



# Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci

Odbor za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci  
Sveučilišna avenija 6, 51000 Rijeka

Rijeka, 21. prosinca 2020. godine

**FAKULTETSKOM VIJEĆU  
UČITELJSKOG FAKULTETA U RIJECI  
Sveučilišna avenija 6, 51000 Rijeka**

**Predmet: Izvešće o radu Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete  
Učiteljskog fakulteta u Rijeci za 2020. godinu**

Tijekom 2020. godine izabrano je novo članstvo Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci, 8 predstavnika u sastavu:

- izv. prof. dr. sc. Petra Pejić Papak - predstavnica Uprave Fakulteta
- Vesna Katić, v. pred. – predstavnik nastavnika Katedre za metodike nastavnih predmeta prirodnih i društvenih znanosti
- Željka Ivković Hodžić, pred. - predstavnik nastavnika Katedre za obrazovne znanosti
- Daniela Uzelac, dipl. oec. – predstavnik stručne službe
- Monika Magdić - predstavnice Studentskog zbora UF-a (prisutne zamjene)
- Jasna Vukonić-Žunič, mag. prim. educ. – predstavnik vanjskih dionika (škola),
- Davorka Guštin, prof. – predstavnik vanjskih dionika (vrtića)
- doc. dr. sc. Anita Rončević - predsjednik Odbora i predstavnik nastavnika Katedre za metodiku humanističkih znanosti i umjetnosti

Radom u Odboru za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci, tijekom 2020. godine provedene su aktivnosti na Učiteljskom fakultetu i Odboru za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci.

## **ODBOR ZA OSIGURAVANJE I UNAPREĐIVANJE KVALITETE UČITELJSKOG FAKULTETA U RIJECI**

**Rad odbora na sjednicama:** Održane su dvije sjednice (58. elektronska sjednica 29. svibnja 2020. godine i 59. redovna sjednica 22. rujna 2020. godine na Fakultetu). Na sjednicama su bila razmatrana pitanja aktualnog izvanrednog stanja i kvalitete nastavnih izvedbi tj. rada djelatnika Ustanove tijekom pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera, s posebnim osvrtom na nastavne izvedbe u on-line okruženju. Stoga je bilo od izuzetne važnosti pratiti kvalitetu studiranja u novonastalim uvjetima studiranja.

**Izdavanje potvrda o kvaliteti nastavnog rada:** Tijekom 2020. godine izdane su dvije potvrde o provedenom institucijskom istraživanju kvalitete nastavnog rada temeljem ocjena studentske ankete.

**Nagrađivanje nastavnog rada nastavnika:** U području nagrađivanja nastavnog rada nastavnika Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Rektorica Sveučilišta u Rijeci uručila je nagrade:

Za znanstveno-nastavno zvanje izv. prof. dr. sc. Petra Pejić Papak i za suradničko zvanje asistentici Akvilini Čamber Tambolaš. Izabrane su na temelju Prijedloga dekanice za dodjelu nagrada za nastavnu izvrsnost u akademskoj 2019./2020. godini.

**Kontinuirano praćenje zadovoljstva završenih studenata:** i ove godine bila je mala izlaznost studenata na evaluaciju nastavnog rada u ljetnom semestru akademske godine 2019./2020. Razmatrano je pitanje načina informiranja studenata i motivacije za izlazak na anketiranje pa su u suglasju s navedenim provedene slijedeće aktivnosti: poslan je zajednički e-mail svim nastavnicima Učiteljskog fakulteta u Rijeci u kojem bi se informirali, kao i informirali studente o postupku anketiranja studenata tijekom posljednjeg tjedna nastave u ljetnom semestru 2019/20. akademske godine U cilju motiviranja studenata na pristupanje procjeni kvalitete nastavnog rada tijekom ljetnog semestra potaknute su sljedeće aktivnosti:

-nastavnici Učiteljskog fakulteta u Rijeci su na zadnjim satima nastave motivirali studente na sudjelovanje u anketi

- Predstavnici studenata su dodatno motivirali studente na uključivanje u vrednovanje

- na web stranici UF-a postavljena je obavijest i poziv studentima na evaluaciju nastavnog rada u ljetnom semestru ....

Budući da se epidemiološka situacija COVID-19 tijekom jeseni do Nove godine pogoršala, metodičke vježbe na studijskim programima Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja izvodile su se na Fakultetu umjesto u vrtiću, a na US uspjela se organizirati realizacija metodičkih vježbi s učenicima osnovnih škola – vježbaonica na način istovremene izvedbe samostalnih radova studenata u dvije metodike.

**Prijedlog Plana rada Odbora za 2021. godinu:** prijedlog akcijskog plana Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u rijeci za 2021. godinu temelji se na kvalitativnim fleksibilnim aktivnostima, prateći nepredvidivost aktualne situacije i uvjeta rada pa su predviđene četiri osnovne aktivnosti: Sređivanje i klasificiranje sve postojeće dokumentacije, pisanje Priručnika za osiguravanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci, osiguravanje kvalitete rada nastavnika i studenata u okolnostima primjene covid protuepidemijskih mjera te Sudjelovanje u radu Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci.

## **SURADNJA S ODBOROM ZA OSIGURAVANJE I UNAPREĐIVANJE KVALITETE SVEUČILIŠTA U RIJECI I CENTROM ZA UNAPREĐIVANJE KVALITETE**

Tijekom 2020. godine razmatrano je područje restrukturiranja postojećih upitnika i prilagodba postojećim okolnostima, organizacije i provođenja studentskog vrednovanja o zadovoljstvu i kvaliteti nastavnog rada na sastavnicama. Stoga su na 49. Sjednici Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci usvojene izmjene upitnika za nastavnike i studente u suglasju s postojećim iznimnim (KOVID) okolnostima i online nastavom u ljetnom semestru 2019/20. akademske nastave: upitnik za nastavnike o iskustvima rada u *online* okruženju, upitnik studentskog vrednovanja nastave na kraju ljetnog semestra akademske godine 2019./2020. te upitnik o zadovoljstvu studijem. Također je usvojen i Upitnik za ispitivanje zadovoljstva studenata doktorskog studija te Upitnik o vrednovanju nastave od strane studenata. Povjerenstvo za cjeloživotno obrazovanje napisalo je Evaluaciju programa cjeloživotnog obrazovanja u kojem je naveden i Upitnik za evaluaciju programa cjeloživotnog obrazovanja. Predložena je UNIRI strategija 2021.-2025. godine, kojom su navedeni ciljevi, pokazatelji, motivacija, definicija u područjima: učenja i poučavanja, istraživanja, transfera znanja i regionalne uključenosti i internacionalizacije.

Izglasao je Akcijski plan rada Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci za 2021. godinu.

Predsjednica Odbora doc. dr. sc. Anita Rončević

